



2014年6月23日  
星期一 农历甲午年五月廿六

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号: CN33-0103 总第5751期 今天8版

## 党的群众路线教育实践活动开展得怎样 胡和平来乐指导

## 打造千亿级电气产业集群 企业家与市领导面对面研讨

一周天气早知道, 请拨打电话96121  
今天阴有大雨, 局部暴雨到大暴雨, 明天阴有大到暴雨。气温21-22。

本报讯 (记者 徐琴微) 6月20日晚, 市行政管理中心会议中心三楼9号会议室灯火通明, 省委常委、组织部长胡和平专程来乐指导乐清市党的群众路线教育实践活动开展。

温州市委书记陈一新, 市委常委、秘书长仇杨均, 市委常委、组织部长诸葛承志和省委、温州市委督导组组长朱永康, 乐清市领导林晓峰、林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利、朱启来等参加了汇报会。

乐清是胡和平的联系点。党的群众路线教育实践活动开展以来, 乐清坚持高点谋划、高标准开展、高质量推进。坚持把学习教育贯彻始终, 进一步坚定理想信念。坚持走村入户 全覆盖, 进一步打牢群众基础。强化问题查摆、即知即改, 让群众有真切感受。深入开展谈心谈话, 认真撰写对照检查材料。突出敢抓敢管敢担当, 进一步加快赶超发展。坚持高标准严格要求, 进一步做到严督实导。乐清市党的群众路线教育实践活动顺利完成第一环节各项规定动作, 第二环节各项工作正有条不紊地加紧推进, 并推出了一系列卓有成效的自选动作, 为打造 教育实践活动示范

点 奠定了坚实的基础。

乐清坚持把开好专题民主生活会作为衡量教育实践活动成效的重要标志, 摆在突出位置来抓, 召开市委常委扩大会议进行专题研究, 起草了《乐清市党的群众路线教育实践活动专题民主生活会初步方案》。

当晚, 乐清市委书记林晓峰汇报了乐清市专题民主生活会的准备情况。省委、温州市委督导组组长朱永康汇报了乐清市党的群众路线教育实践活动推进情况。

听取汇报后, 胡和平对乐清专题民主生活会准备情况和教育实践活动给予了肯定, 并对开好专题民主生活会作了深入的具体指导。

胡和平强调, 思想认识要再提高, 坚持走群众路线, 开展批评与自我批评。要坚持问题导向, 深入查找问题, 切实解决 四风 问题。民主生活会要聚焦 四风, 做到既真刀真枪提意见, 又满腔热情帮同志, 既红脸出汗, 又鼓劲加油。民主生活会是重要的政治任务, 乐清市委要高度重视, 一把手 要承担起第一责任人的职责, 放在心上, 扛在肩上, 抓在手上, 抓关键点, 抓细

节, 使民主生活会成为教育实践活动这首交响曲 第二乐章的主题音乐, 掀起高潮。

胡和平对省委、温州市委督导组工作也提出了要求。民主生活会是前阶段教育实践活动的一个检验, 胡和平要求督导组把民主生活会作为当前重中之重的工作, 敢于唱黑脸, 敢于提要求, 开出高质量的民主生活会, 为下步工作打下一个良好基础, 确保教育实践活动出实效。

林晓峰表示, 乐清将认真贯彻落实此次胡和平部长来乐清指导提出的工作要求和指示精神, 进一步完善民主生活会前各项准备工作, 确保开出一场高质量的民主生活会, 切实达到红脸、出汗、加油、鼓劲的目的, 把教育实践活动激发出来的热情汇聚成推动改革发展的强大正能量。



本报讯(记者 郑瀚) 工业电气产业是乐清的支柱产业, 进一步做强做大电气产业, 实现产业发展的新突破, 是全市工业经济赶超发展的有力支撑。6月20日下午, 市委书记林晓峰主持召开千亿级电气产业集群研讨会, 邀请天正、兴乐、环宇等10余家电气行业龙头企业负责人以及电气行业相关协会负责人座谈研讨, 与政府部门共同谋划进一步打造千亿级电气产业集群。

会议首先介绍了乐清推进千亿级电气产业集群提升发展的初步方案, 经信、质检、科技、市场监管等部门围绕优化电气产业布局、提升电气产品品质、深化科技创新驱动、加强市场监督管理等方面作了发言。与会企业家从企业发展的实际出发, 针对各部门的工作思路和想法提出了意见。

作为企业家, 我们要聚焦主业, 一心一意做电气。

传统的营销模式已经遇到瓶颈, 大量利润流入中间环节, 我们要积极创新探索市场营销模式, 搭建新型平台, 增长电气产品销售的盈利点。

去年, 全市电气产业总产值达900亿元, 年初以来电气产业持续发展提升, 产业规模不断扩大, 我市打造温台地区首个千亿级电气产业集群的条件进一步成熟, 对此企业家们很受鼓舞, 踊跃出点子, 积极谋划电气产业发展。通过一个下午的面对面交流, 直面发展问题, 双方受益匪浅。

电气行业是永远的朝阳产业, 乐清电气产业集群发展潜力大, 前景好。林

晓峰指出, 要统一思想, 坚定信心, 打造世界电气之都。乐清拥有强大的电气产业集群, 电气企业占了全市规模以上企业的半壁江山, 具有较强的创新能力、品牌效应和区域影响力, 在全省42个产业集群综合评价中位居第七。同时, 乐清率先在温台地区打造千亿级电气产业集群, 是坚持和发展温州模式的需要, 是创新发展民营经济的需要, 也是创建省级工业强市的需要。

林晓峰要求, 强化规划引领, 拓展发展空间。明确规划目标, 按照 产品高新化、经营集约化、品牌高端化、产出高效化、配套国际化的要求, 将乐清电气产业打造成省内先进、国内领先、具有国际竞争力的现代产业集群, 搭建发展平台, 加快推进158平方公里国家级经济技术开发区 一区六园 和柳白新城国际电器城 一城六中心 建设, 通过低效地开发和小微园建设等, 确保企业用地需求。

林晓峰强调, 要大力实施 三名 战略, 充分发挥龙头骨干企业的带动作用, 培育名企、名家、名品, 带动小微企业的发展。要大力推进创新驱动发展, 加强现代企业管理, 做好企业在技术标准领域、技术开发领域、产业链领域、市场营销领域等四大领域的布局建设。要优化发展环境, 加大引导扶持力度, 通过此次群众路线教育实践活动, 查摆整改服务企业过程中存在的各种问题, 提升对电气企业的服务水平。要发挥行业协会作用, 规范行业竞争秩序。

市领导周素芬、刘云峰、万昌春参加会议。

## 我省高考第一批分数线公布 文科621分 理科597分

浙江省教育考试院昨天发布2014年高考第一批控制分数线: 文科621分, 理科597分。

### 高考第一批控制分数线

类别	文科	理科
文理科第一批分数线	621	597
艺术类本科(一、二批) 美术类	380	322
文化线 广电类(播音与主持、编导、摄制)	455	492
其他类(音乐、舞蹈、时装表演、影视表演)	379	340
体育类第一批文化线 体育类	423	365
特招生	363	305

注: 31所独立设置的本科艺术院校及经教育部批准的清华大学等13所高校的艺术类有关本科专业, 由学校自主划定艺术类文化分数线。

### 高职单考单招分数线

类别	分数线	类别	分数线
机械类	388	医学护理类	452
计算机类	253	农艺类	224
文秘类	386	艺术类(工艺美术)	402
化工(环保)类	393	艺术类(影视表演)	375
药学类	324	艺术类(舞蹈)	399
建筑类	360	艺术类(音乐)	425
烹饪类	338	艺术类(时装表演)	425
旅游服务类	341	其它类(安全防范)	302
服装类	326	其它类(体育)	351
财会类	479	其它类(学前教育)	503
电子与电工类	271	其它类(退役士兵高职招生)	110
商业类	336	其它类(汽车专业)	417
外贸类	326	其它类(内地西藏新疆中职班)	123

据浙江省教育考试院

## 第八届淡溪杨梅节开幕 首日吸引近千游客



本报讯(记者 郑剑佩) 6月21日上午, 乐清市第八届淡溪杨梅节在黄塘村文化大院拉开序幕, 吸引近千市民前来品杨梅、摘杨梅, 享受杨梅带来的快乐。

今年的淡溪杨梅节更加突出 果农唱戏。在虹桥至淡溪的 虹三线 (自来水厂附近) 设置了杨梅一条街, 为果农提供销售和展示的平台。记者在现场看到, 这里人头攒动, 市民争先恐后抢购杨梅。

在新虹专业合作社的摊位前, 连安迪忙着招呼来客品尝杨梅。当天, 他共卖出200多公斤杨梅, 收入4300多元。

近年来, 通过政府搭台、文化联接、果农唱戏, 淡溪杨梅 知名度和美誉度不断提高, 杨梅产业也越做越大。淡溪杨梅种植面积由原来的3000亩扩大到现在的1.2万亩, 年产值达6000万元。今年杨梅不仅是 大年, 还是特大

游客采摘杨梅。记者 郑剑佩 摄

年, 15个杨梅就有一斤, 比去年少了40个。淡溪镇副镇长郑龙辉介绍, 今年杨梅产量预计增加了一倍, 每公斤售价25元, 比去年略有下降。

除了吃杨梅带来的酸酸甜甜的味道, 采摘杨梅也别有乐趣。从上午9时起, 虹达水果种植专业合作社的周丕考开始忙前忙后, 带着市民上山采摘, 直到下午4时, 来采摘的市民才有所减少。

乐清农商银行 手机银行  
懂潮流 跨行汇款 就是免费汇款  
安卓版手机 苹果版手机

## 乐清育才中学2014年向社会公开九大承诺

- 为显示办好学校的决心, 育才中学承诺:
1. 学校充分利用民办学校的优势, 高薪聘请名师, 组建名师团队, 开足、开好选修课, 丰富社团活动, 实施分层教学;
  2. 学校引进全国名校衡水中学的管理制度, 着手建立同衡水中学联合办学的机制, 深化教育改革, 激发学生潜能, 不断提高教学质量;
  3. 学校实施班主任制和辅导员制相结合的制度, 探索亲子式教育模式, 根据学生的个性特点, 成全每个学生的梦想;
  4. 凡上乐清虹桥中学分数线以上的学生(限招20名), 免集学费、学费, 并奖励1.2万元奖学金;
  5. 凡上乐清市三中公费统招分数线以上

6. 凡低于乐清市三中公费统招分数线20分以内的学生(限招40名), 免集学费, 每学期收50%的学费;
  7. 品学兼优者, 享受学校教育教学基金会1-5万元的特别奖励;
  8. 上本科线的学生奖励3000元, 上重点大学(一批)线的学生奖励2万元。如上浙大等全国十大名牌大学的学生(以当年中国大学排行榜校友会版为准)奖励10万元, 全国第十一至二十的名牌大学奖励8万元。
  9. 特别拔尖的学生由学校负责送往江苏南通中学、河北衡水中学等名牌重点中学强化。
- 乐清育才中学  
2014年6月

## 四边三化 专项行动考核排名 (6月)

镇(街道)	均衡得分率	排序
类镇(街道)		
大荆镇	82.58%	1
柳市镇	80.74%	2
雁荡镇	80.53%	3
城东街道	80.51%	4
虹桥镇	79.43%	5
城南街道	79.25%	6
北白象镇	78.87%	7
清江镇	78.39%	8

镇(街道)	均衡得分率	排序
类镇(街道)		
淡溪镇	83.63%	1
仙溪镇	81.48%	2
翁垟街道	80.51%	3
芙蓉镇	79.92%	4
石帆街道	79.75%	5
乐成街道	79.50%	6
白石街道	79.15%	7
盐盆街道	78.99%	8
天成街道	77.09%	9

乐清生态市建设工作领导小组办公室  
2014年6月23日

PICC 风雨同行 至爱至诚  
中国人民保险 中国人民康宁的保险公司  
400-1234567 www.epicc.com.cn

乐清康宁医院  
上海精神卫生中心协作单位  
精神卫生 心理咨询  
医保、城乡居民定点单位  
上海精神卫生专家全年预约诊疗  
地址: 乐清市宁康东路1125号, 24小时热线: 61555678

拆除违法建筑, 改善人居环境, 提升城市品位  
举报电话: 62587580  
乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

党员干部、公职人员带头执行殡葬改革 十个严禁  
举报电话: 61880221  
乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣